Montazni navod
skleniku

EKOGARDEN
M

B Buildex



Névod na montaz skleniku M 32 a M 35.

Vizeni zikaznici, zakoupili jste vyrobek, ktery je urlen pro drobné pé&stitele. Tento nédvod je voditkem jak skle-

nik smontovat. Venujte tedy tomuto navodu naleZitou pozornost.

Pod sklenik miZete zhotovit zdklady z litého betonu, nebo zidkladovy ram skleniku vypodloZit betonovymi

prefabrikaty, cihlovou podezdivkou nebo dievénymi tramy. Zikladni rozmér skleniku 2 600 x 4 500 mm je smon-
tovin ze 3 modull ndsledujicim zplsobem.

12

9.

Nejprve provedeme seSroubovini zdkladového rimu (obr. 1) pomoci spojovacich "U" profila (obr.1.poz.1) po-
moci Sroubt 6x14mm. Rohové spoje provedeme pomoci rohovych spodnich drzika sloupki (obr.l poz.2)
Do pfedem pfipravenych otvort na boni strané zdklad. ramu pfiSroubujeme bo&ni (pfehnuté) drZiky sloup-
ki (obr.1 poz.3). Na &elni strané potom &elni (pravoudhlé) drzaky sloupkt a zariZky na dvefe (obr.1 poz.4.5).
Rdm srovnejte do pravych Ghld a pevné dotdhnéte spoje.

Na takto pfipraveny zédklad. rdm pfiSroubujte rohové sloupky (obr.l poz.6) a sloupky se 6-ti otvory (obr.]
poz.7). Na drZziky ve spojich zdkladen pfiSroubujte sloupky s 8 otvory (obr.1 poz. 8). Na horni konce viech
boénich sloupkil pfiSroubujte pozednicové pasoviny Sroubem M6x14 a M6x25 (obr.l poz.9). Na Srouby
M6x25 budou namontovany boéni spojovaci listy.

Stfecha je sestavena ze sloupkit rohovych (pravy.levy) a ze sloupki s 6, 8 a 9-ti otvory, podélnych hicbe-
novych 1ist a oken. Okna mohou byt namontovéana na jedné stran¢ nebo kfizem. Pomoci hiecbenové pasoviny
(obr.2 poz.10) sestavte dvojice (pary) sloupki jednak rohovych a dale tak,aby sloupky s 8 otvory tvofily vZdy
pér nad bo¢nimi spoji zékladen (do t€chto mist budou namontoviny vyziuhy). Sloupky s 9-ti otvory musi byt
vzdy jeden z kaZdé strany okna a druhy do péaru je vZdy s 6-ti otvory. Pii sestavovani dvojic sloupkit pou-
Zijte vZdy jen jeden Sroub v kraji pasoviny. (Do vnitiniho otvoru piijde pfiSrouboval podéina hiebenovi lis-
ta). Zpusob seSroubovini a délky Sroubl podle obrazku 2. VSechny dvojice sloupki pfisroubujeme pomoci
Sroublt M6x 14 k pozednicovym pasovindm krajnimi otvory. Dile pfiSroubujte dle obr.2 poz.11 boéni podél-
né listy pomoci Sroublt M6x25mm obr.2 poz. 12 (vnitini otvory pasovin) a nakonec podélnou hicbenovou lis-
tu Srouby 6x14 podle obr.2 poz.13.

Na Celni drZzaky sloupkt a horni rohové sloupky namontujte pantové a dkosové sloupky podle obr. 3 poz.14
a 15, pficku nade dvefe poz.16 a pritky vedle dvefi poz.17.

MontdZ vyztuh (obr.4). Homi vyztuha (poz.18), dolni vyztuha (Sikma poz.19). U této vyztuhy a skleniku
M 32 pouZijte spodni otvor, u skleniku M 35 horni otvor a spojovaci vyztuha (poz.20). V tomto pofadi pfi-
Sroubujeme vyztuhy v mistech bo¢nich spojin zdkladen na sloupky s 8 otvory.

Kostru skleniku srovnejte pomoci pasma nebo provizku (uhlopfi¢ky, kolmost, roviny sticchy, kolmost rimu
pro dvefe atd.) a vechny Sroubované spoje dotdhnéte pevné ale s citem.

Montaz dvefi. Na pantové sloupky a na dvere pfiSroubujte zavésy (obr.3) a nasadte dvefe. Dle obrdzku 5 na-
montujte kliky. Na opatna kiidla dvefi namontujte zarazky kliky (obr.6) do otvoru (obr.3 poz.21). Mezery
kolem dvefi museji byt ze vSech stran pfibliZné stejné. Dvefe jsou dodany pravé a levé takZe jejich vyménou
zménite prachod sklenikem.

MontéaZ oken obr. 7. Na spodni stranu okna pfiSroubujte jednu polovinu ziavésh (na zavés s Cepem nezapo-
meite navléknout vymezovaci podlozku). Druhou polovinu zavEsi piisroubujte 1 s oknem na spodni konce
9-1i otvorovych stfeSnich sloupkii. Okno vyrovnejte aby mélo z obou stran stejnou vali a Srouby dotdhnéte.
Na okenni pficku namontujte achyt okenni podpéry $roubem M6x14mm (obr.7 poz.22 ) a tdhlo (poz.23). Na
horni stranu okna pojistku podpéry Sroubem M6x25 (obr.7 poz. 24). Pokud jste si zakoupili automaticky
otvira¢ okna montaZ dchytu okenni podpéry a pojistky odpada.

MontéZ pricky pro zajiSténi okenni podpéry nebo uchyceni otvirale okna. MontdZ podle obr. 7 poz. 25

10. Zaskleni skleniku v poradi stiecha, boky, Cela.

- Pfed zasklivanim stfechy natdhnéte na podéIné hrany stfeSnich sloupku, na vnitini hrany oken a na kratsi pre-
hnuté kraje jednostrannych a obé hrany oboustrannych pfichytek lemovou gumu (obr.8 ). Sklo poklidejte sou-
mérné po obou strandch stfechy po jednom ks a pfitahujte pfipravenymi piichytkami (obr.8 )



Pasky plecht (v krabice se Srouby) jsou uréeny pro zajidténi stieSnich skel proti posunu. Pfi zasklivani prehné-

te jeden konec pisku maximiln€ S mm a zavléknéte za sklo,druhy konec pichnéte pfes podélnou spojovaci listu

(obr. 9). Na kazdé sklo pouZijte dva pasky. Toto plati i pro zaskleni okna.

- Zaskleni bok a el bez lemové gumy, jinak stejn€ jako zaskleni stfechy s pouZitim pfichytek.

- Pfi zasklivini dvefi natdhnéle lemovou gumu na viechny svislé hrany a sklo dotihnéte jednoduchymi
prichytkami.

- Zbylé volné otvory ve sloupcich utésnéte Sroubkem a matici.

- Lemovou gumu poZijte i na hranu hiebenové liSty (obr.7 poz.26) v misté, kde dosedi okno a na bo&ni
spojovaci liftu (obr.2 poz.27)

Seznam dild 3m 45m 6m
Zikladna botni {obr.1poz.28) 4 ks 6 ks 8 ks
Zakladna Celni levd (obr.1 poz.29) 2 2 2
Zikladna &elni prava (obr.1 poz.30) 2 2 2
Sloupek s 6-1i otvory (obr.1 poz.7) 12 18 24
Sloupek s 8-mi otvory (obr.1 poz.8) 4 8 12
Sloupek s 9-1i otvory (obr.7 poz.31) 4 6 8
Sloupek rohovy spodni levy (obr.3 poz.32) 2 2 2
Sloupek rohovy spodni pravy (obr.3 poz.33) 2 2 2
Sloupek rohovy horni levy (obr.3 poz.34) 2 2 2
Sloupek rohovy homi pravy {obr.3 poz.35) 2 2 2
Sloupek Eelni pantovy levy {obr.3 poz.36) 2 2 2
Sloupek &elni pantovy pravy (obr.3 poz.14) 2 2 2
Sloupek Celni krdtky levy (0br.3 poz.37) 2 2 ]
Sloupek elni kratky pravy (obr.3 poz.15) 2 2 2
Pficka nade dvefe (obr.3 poz.16) 2 2 2
Dvefe klikové levé 1 1 1
Dvefe klikové pravé {obr.3 poz.38) 1 1 1
Dvefe zarazkové levé (obr.3 poz.39) 1 1 1
Dvefe zariZkové pravé 1 1 1
Li3ta hiehenovi spojovaci (obr.2 poz.13) 2 3 4
Lidta botni spojovaci (obr.2 poz.12) 4 6 8
Vyztuha horni (obr.4 poz.18) 1 2 3
Vyztuha Sikmd (obr.4 poz.19) 2 4 6
Okna (obr.7 poz.4 0) 2 3 4
Svazek pasovin

Rohové spodni drzdky sloupki  (obr.1 poz.2) 4 ks 4 ks 4 ks
Bocni drzdky sloupki (obr.1 poz.3) 10 16 22
Celni drzaky sloupki (obr.1 poz.4) 8 8 8
Hfebenové piasoviny (obr.2 poz.10) 7 10 13
"U” profily (obr.1 poz.1) 4 6 8
Pozednicové pasoviny (obr.1 poz.9) 14 20 26
Svazek detaild

Kliky (obr.3 poz.41) 2 ks 2 ks 2ks
Podpéra okna (obr.7 poz.23) 2 3 4
Celni pfitky (obr.3 poz.17) 4 4 4
Spojovaci vyztuha (obr.4 poz.20 ) 2 4 6
Dvefni zariZky (obr.1 poz.5) 2 2 2
Drzak police (obr.1 poz.42) 4 4 4
Soupis skla

Tabule 142 x 45 26 ks 37 ks 48 ks
Velky ukos 4 4 4
Maly tikos (pitala) 4 4 4
Trojihelnik (nade dvefe) 2 2 2
Do dvefi (malé) 4 4 4
Vedle dvefi (malé) 4 4 4
Do okna 2 3 4



Montaz dopliku

Drzaky polic slouZi spoletné se spojovaci vyztuhou k upevnéni police (neni souddsti dodavky). Namontujeme
je na 6-ti dirové sloupky podle obr.l poz.42 (vedle spodnich rohovych sloupki)

Navidéni na rostliny. SlouZi k vyv&Sovini rostlin (rajéat a okurek). Jsou to drity vypnuté pod stiechou skle-
niku.
Sklada se z osmi Sroubli M6 x 35-45mm, &tyfech liSt a pozinkovaného dritu. Srouby se namontuji do spoje
Celnich sloupki (ikosovych a pantovych) s hornim rohovym sloupkem (do vnitfnich otvora obr.3 poz.43).
Zevniti skleniku nasadime na Sroubky navadéci liSty mezi které vypneme pozinkovany drdt (obr.11)

Okapy slouZi k zachyceni dedfové vody stékajici ze stfechy do sudl umisténych na okrajich skleniku. Spad
Ize nastavit libovolné pomoci drazek v drZédcich okapu. Drziky namontujte na viechny rohové sloupky a déle na
8-mi dirové sloupky na boku ve spojich 1.5 m dilii (obr.3 poz.44). na n¢ se pak poloZi okap. Na zimu doporucu-
Jjeme okapy sundat.

Automatické otvirace., Pracuji na principu roztaZnosti ldtek vlivem zmény teploty. V naSem pfipadé jsou
otvirace plnény parafinem.

Montdz podle obr. 10. nejprve zajistime pist v plechovém nosi¢i pomoci Sroubu. Poté pfiSroubujeme cely me-
chanismus na drZdk otvirate (obr. 7 poz. 25). Cely komplet pfiSroubujeme pod okno (obr.10) Sroubem
M 6x45mm. Nezapomeiite navléknou odvalovaci koletko do vodici liSty. Nakonee pfiSroubujte opérnou listu
(obr.10 poz.45)



} ‘'HEO







OBR. 3

34

32—,

16
/ 35 xam g
_ N
i P)
21 41
gl =
| 38
39
¥




¥ "'480

=
(]
S 1
a\
| &
Montaz kliky OBR. 5
1 & & 4 5
4 !
\\‘ \;———1 \‘ j/ / -
\ LJ jf l___l
A /
, + Sl — ﬂ
‘.
| 6
1 - Sroub M6x35 Schraube M6x35
2 - plast Plast
3 - klika Kurbel
4 - pouzdro ve dvefich Bilichse in der Tlr
5 - &tyhran Vierkant
6 - matice Mutter






OBR. 8
ZASKLIVANI - VERGLASUNG

lemovka prichytka
Einfassband Befestigungsschelle

sloupek
Glas Siule
péasek
M Bandstahl
\
Sklo A
Glas
spojovac( lista
max. 5 mm Verbindungsleiste







OBR. 11




Zakladna Master

Rez zakladnou

| }— zakiad skieniku

Betonovy zaklad




SKLENIK MASTER 2,6 m

Doporuéené rozméry zakladi (mm)

Rozmeéry | 2,5 m 3,0m 3,5m 4,0 m 4,5m 50m 55m 6,0 m 6,5m 7,0 m
A 2550 3045 3540 4035 4530 5025 5520 6015 6510 7005
B 2665 2665 2665 2665 2665 2665 2665 2665 2665 2665
C 150 150 150 150 150 150 150 150 150 150

Rozmeéry | 7,5 m 8,0 m 8,5m 9,0 m 95m 10,0m 105m 11,0m 11,5m 12,0m
A 7500 7995 8490 8985 9480 9975 10470 10965 11460 11955
B 2665 2665 2665 2665 2665 2665 2665 2665 2665 2665
C 150 150 150 150 150 150 150 150 150 150

Technické parametry (mm)

Rozméry | 25m 30m 35m 40m 45m 50m 55m 60m 65m 70m
délka 2510 3005 3500 3995 4490 4985 5480 5975 6470 6965
Sirka 2625 2625 2625 2625 2625 2625 2625 2625 2625 2625
vyska 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170

Rozmeéry | 7,5 m 8,0 m 8,5m 9,0 m 95m 100m 1005m 11,0m 11,5m 12,0m

délka 7460 7955 8450 8945 9440 9935 10430 10925 11420 11915
Sirka 2625 2625 2625 2625 2625 2625 2625 2625 2625 2625
vyska 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170




SKLENIK MASTER 3,0 m

Doporuéené rozméry zakladi (mm)

Rozmeéry 2,5m 3,0m 3,5m 4,0 m 4,5 m 50m 55m 6,0 m 6,5m 7,0 m
A 2550 3045 3540 4035 4530 5025 5520 6015 6510 7005
B 3040 3040 3040 3040 3040 3040 3040 3040 3040 3040
C 150 150 150 150 150 150 150 150 150 150

Rozmeéry 7,5m 8,0 m 8,5m 9,0 m 95m 10,0m 105m 11,0m 11,5m 12,0m
A 7500 7995 8490 8985 9480 9975 10470 10965 11460 11955
B 3040 3040 3040 3040 3040 3040 3040 3040 3040 3040
C 150 150 150 150 150 150 150 150 150 150

Technické parametry (mm)

Rozméry 2,5m 3,0m 3,5m 4,0 m 4,5 m 50m 55m 6,0 m 6,5m 7,0 m
délka 2510 3005 3500 3995 4490 4985 5480 5975 6470 6965
Sirka 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000
vyska 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170

Rozméry 7,5m 8,0 m 8,5m 9,0 m 95m 100m 1005m 11,0m 11,5m 12,0 m
délka 7460 7955 8450 8945 9440 9935 10430 10925 11420 11915
Sirka 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000
vyska 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170 2170



http://www.tcpdf.org

